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Πρόσκληση για την Παρουσίαση Βιβλίου του Ινστιτούτου 

Ρητορικών & Επικοινωνιακών Σπουδών Ελλάδας (Ι.Ρ.Ε.Σ.Ε.) 

Η ΡΗΤΟΡΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 

Το Ινστιτούτο Ρητορικών και Επικοινωνιακών Σπουδών Ελλάδας σε συνεργασία με τη 

Δημοτική Επιτροπή Παιδείας και τον Δήμο Αλίμου έχουμε τη χαρά να σας προσκαλέσουμε 

στην παρουσίαση του δεύτερου συλλογικού τόμου του Ι.Ρ.Ε.Σ.Ε. με τίτλο «Η Ρητορική του 

Πολέμου και της Ειρήνης» της σειράς Ρητορική και Επικοινωνία, που θα πραγματοποιηθεί 

την Παρασκευή 15 Δεκεμβρίου 2023 στις 18.00 στο Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αλίμου 

(Λ. Ιωνίας 96, Άλιμος).  

Το βιβλίο,  προβάλλοντας δραματικά επίκαιρο στις μέρες μας, επιδιώκει μέσα από την 

ανάλυση ομιλιών δημοσίων προσώπων να αναδείξει τη ρητορική που χρησιμοποιείται, 

διαχρονικά, για την παρουσίαση του πολέμου και της ειρήνης. Από τις ρητορικές ομιλίες 

αρχαίων Ελλήνων ρητόρων μέχρι τα σύγχρονα μηνύματα που νομιμοποιούν τον δίκαιο 

πόλεμο ή εγκωμιάζουν την ειρήνη, από τη συσπείρωση γύρω από τη σημαία μέχρι τους 

σύγχρονους υβριδικούς πολέμους, το βιβλίο ανοίγει νέους ορίζοντες στην κατανόηση του 

πώς η γλώσσα διαμορφώνει την αντίληψή μας για τις ανθρώπινες εμπειρίες που 

διαμορφώνονται σε περιόδους πολέμου και ειρήνης.   

Χαιρετισμό θα απευθύνει ο Δήμαρχος του Δήμου Αλίμου, κ. Ανδρέας Κονδύλης. 

Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ως προσκεκλημένος ομιλητής, ο κ. Θάνος 

Χαμπεσής, Δημοσιογράφος & Ραδιοφωνικός Παραγωγός και ως προσκεκλημένη ομιλήτρια η 

Κα Ελένη Βολονάκη, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια Αρχαίας Ελληνικής Φιλολογίας, 

Τμήμα Φιλολογίας Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

Συγγραφείς του τόμου θα παρουσιάσουν άρθρα τους.  

Αφήγηση αντιπολεμικού παραμυθιού θα γίνει από τον Δημήτρη Μάλλη, Αφηγητή, Μέλος 

του Ι.Ρ.Ε.Σ.Ε. 

Θα χαρούμε να σας υποδεχτούμε και να μοιραστούμε αυτήν τη σημαντική στιγμή μαζί σας. 

Με εκτίμηση 

Φωτεινή Εγγλέζου, Δρ, Πρόεδρος του Ι.Ρ.Ε.Σ.Ε. και Γιάννης Μαριόλης, 

Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δήμου Αλίμου   


